

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304

Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy

Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



ΣΥΝΤΑΞΗ: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ

31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016

ΤΟ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΡΑΛΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ «48 ΩΡΕΣ ΚΥΠΡΟΣ» ΠΕΡΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ

Το 15^ο Ράλι Κλασσικού αυτοκινήτου θα περάσει από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (Πανεπιστημιούπολη, Αγλαντζιά) το Σάββατο, 1^η Απριλίου 2017.

Στο Ράλι συμμετέχουν πέραν των 50 αυτοκινήτων τα οποία θα εισέλθουν από τον δυτικό κυκλικό κόμβο σύνδεσης της Αγλαντζιάς με τη Λεωφόρο Γερίου, όπου βρίσκεται η Δυτική είσοδος της Πανεπιστημιούπολης (okak.org.cy/)

Το φιλανθρωπικό Ράλι Ακριβείας «48 ΩΡΕΣ ΚΥΠΡΟΣ» διοργανώνει η Ομοσπονδία Κλασσικού Αυτοκινήτου Κύπρου, ΟΚΑΚ, σε συνεργασία με τη Τράπεζα Κύπρου και τον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου, το Σαββατοκύριακο 1-2 Απριλίου 2017. Σημειώνεται ότι η εν λόγω διοργάνωση ενισχύει οικονομικά και συμβάλει στο έργο του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου.

Η εκκίνηση θα δοθεί το Σάββατο, 1η Απριλίου από τα Κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας Κύπρου στην Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, Λευκωσία στις 11:00πμ και οι διαγωνιζόμενοι θα κατευθυνθούν προς τη Λάρνακα όπου θα σταθμεύσουν στην Πλατεία Ευρώπης από τη 1:30μ.μ. μέχρι τις 3:00μ.μ. Έπειτα η διαδρομή κατευθύνεται προς Λεμεσό, όπου οι συμμετέχοντες θα διανυκτερεύσουν. Την Κυριακή τα αυτοκίνητα θα κατευθυνθούν προς την επαρχία Πάφου και ακολούθως ο τερματισμός της εκδήλωσης και η τελετή της απονομής θα πραγματοποιηθεί στην Κακοπετριά.

Τα αυτοκίνητα τα οποία θα λάβουν μέρος στο Ράλι θα παρουσιαστούν επίσης στην Έκθεση Αυτοκινήτου στο πλαίσιο του [1 Φεστιβάλ Γνώσης](#), μεταξύ 7-9 Απριλίου. Το Φεστιβάλ απευθύνεται σε μαθητές, φοιτητές, απόφοιτους, εργαζόμενους, οικογένειες με παιδιά, επιχειρήσεις και οργανισμούς. Οι επισκέπτες του θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, να ανταλλάξουν απόψεις για την επαγγελματική και ακαδημαϊκή σταδιοδρομία τους και να διασκεδάσουν σε μια τριήμερη γιορτή, με δωρεάν συναυλίες και δράσεις για παιδιά στους σύγχρονους χώρους της Πανεπιστημιούπολης.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της [Ομοσπονδίας Κλασσικού Αυτοκινήτου](#)

Τέλος ανακοίνωσης